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 ちきゅう
地球の

おも

重さはどれくらいあるの 

６０兆トン

●
ちきゅう

地球の
おも

重さは６０
ちょう

兆トン 

 
ちきゅう

地球はおもに、けい
さんこうぶつ

酸鉱物からできている
ち か く

地殻と、マントル、それに、
てつ

鉄やニッケルの
きんぞく

金属

でできている
かく

核の、３つの
ぶ ぶ ん

部分からできています。
ちきゅう

地球の
おも

重さは、
やく

約６０
ちょう

兆トンぐらいだ

と
けいさん

計算されています。 

 この
おも

重さは、
つき

月の
おも

重さの
やく

約８１
ばい

倍ありますが、
たいよう

太陽の
おも

重さにくらべると３３
まんぶん

万分の１しか

ありませ
 

ん。 

●
ち か く

地殻は
ちきゅう

地球の
なか

中でいちばん
かる

軽い 

 
ちきゅう

地球の
ち か く

地殻は
ちひょう

地表の
した

下、５～５０キロメートルの
ぶ ぶ ん

部分で、すべて
がんせき

岩石でできています。こ

こは、
ちきゅう

地球をつくっているものの
なか

中でもいちばん
かる

軽い
ぶ ぶ ん

部分で、
へいきん

平均の
おも

重さは、１
りっぽう

立方センチ

ートルあたりで２．７グラムです。マントルは
がんせき

岩石、
かく

核は
きんぞく

金属でできていますが、どちらも
ち か く

地殻よりも
おも

重いのです。（監修・国司 真） 
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